
KORISNE INFORMACIJE ZA NOSIOCE VIZA 

 

Odobrena Vam je viza za ulazak na teritoriju zemalja –  Šengen.  

Čim preuzmete vizu za kratki boravak,  provjerite da li  su svi  navedeni 

podaci tačni .  

 

Provjerite sledeće: 

 

→ Vaš  pasoš  ima jedan broj.  Ovaj broj se takođe pojav ljuje na 

samoljepljivoj vizi.  Provjerite da li  su ovi brojevi isti.  

→ Traž ili  ste vizu za jedan konkretan period il i  periode.  Provjerite da 

li  se datumi na Vašoj avionskoj karti poklapaju sa datumima ulaska i  

izlaska, koji su navedeni na samoljepljivoj vizi.  

→ Provjeri te  da li se broj ulazaka, koj i ste tražili  (jedan, dva ili  više) 

poklapa se sa brojem ulazaka, ko ji se navode na samoljepljivoj vizi.  

→ Provjerite  da li  je Vaše ime i  prezime pravilno napisano.  

→ Učinite to lično ,  kako bi ste izbjegli  eventualne probleme ili  

dodatne troškove, koji mogu iskrsnuti kada budete koristili  Vašu vizu.  

Ako smatrate da su informacije na Vašoj vizi pogrešne, odmah o tome 

obavijestite  Konzlarnu Službu, kako bi se eventualne greše ispravile.  

 

Kako da čitate samoljepljivu vizu 

 

TRAJANJE BORAVKA... ..DANI  pokazuje broj dana koji možete  

provesti  u Šengen  zoni. Dani se računaju  od datuma ulaska u Šengen 

zonu (ulazni pečat) do dana izlaska  iz  Šengen zone (izlazni pečat),  

odnosno dani se sabiraju .   Vremenski period između „OD....DO“ 

uglavnom je veći  od broja dana  koji su odštampani u polju 

„TRAJANJE BORAVKA“.  Ova razlika  u periodu vam pruža 

fleksibilnost u vezi p laniranja ulaska u Šengen zonu i izlaska iz Šengen  

zone ,  ali Vaš boravak u Šengen zoni ne smije preći  tačan broj dana iz  

polja „TRAJANJE BORAVKA.....DANI“. Bez obzira na broj dana  

koji ste proveli u  Šengen  zoni, obavezni ste da je napustite najkasnije 

onog datuma koji  je naveden u polju „DO“.  

 

Kontrole na granici  

Viza za kratki boravak vam dozvoljava da putujete u Grčku ,  a obično i  

u druge zemlje Šengen-a. Međutim, ne dodjeljuje vam automatski i   

pravo ulaska u prostor Šengen.  Stoga će  možda b iti  potrebno da date 

neke informacije pri likom granične ili  druge kontrole .   Moguće je da 

Vam se postavi pitanje da li pos jedujete novčana sredstva za boravak, 

koliko namjeravate da boravite u Grčkoj i u Šengen  zoni  i koji je 

razlog Vaše pos jete.   U nekim slučajevima,  ove kontrole mogu dovesti  

do toga da se nosiocu vize odbije ulazak u Grčku ili  u Šengen zonu. 



Stoga se preporučuje da sa sobom imate kopije  dokumenata, koje ste  

podnijeli uz zahtjev za vizu (npr. pozive, putne rezervaci je, druge 

dokumente u vezi sa svrhom Vašeg boravka).  To će pomoći da 

procedura granične kontrole bude lakša i  da izbjegnete zastoje na 

granici.  

 

 

NAPOMENA:  

Dužni ste  da  poštujete period boravka  odobren vizom.  Zloupotreba i  

prekoračenje  boravka može  dovesti  do deportacije i zabrane 

dodjeljivanja vize za određeni vremenski rok.  

 


